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08. srpanj 2010., Zagreb, KB Sestre milosrdnice 

 

Nakon Splita i Rijeke, Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu održala je i u Zagrebu,  

08. srpnja 2010. Prvi Seminar na temu: Uvod u sustav akreditacije bolničkih zdravstvenih ustanova. 

Nakon pozdravne riječi ravnatelja KB Sestre milosrdnice prof.dr. G. Rotima, ravnatelj Agencije za 

kvalitetu i akreditaciju bolnica Renato Mittermayer, dr.med. predstavio je ulogu Agencije i njen 

dosadašnji rad. 

Cilj rada Agencije za kvalitetu I akreditaciju zdravstvenih ustanova je uspostava kvalitete I sigurnosti u 

svim segmentima zdravstvenog sustava u RH  putem planiranja, primjene I evaluacije mjera za 

osiguranje, promicanje I pradenje kvalitete. 

Također, prema Zakonu o kvaliteti zdravstvene zaštite, Agencija za akreditaciju predstavlja stručnog 

savjetnika ministru nadležnom za zdravstvo po pitanju ocjene zdravstvene tehnologije. 

Zamjenik ravnatelja Agencije za akreditaciju Drago Paušek, dr.med. kroz svoje predavanje obajsnio je 

što je akreditacija i zašto je važna u sustavu zdravstva.  

U posljednjih desetak godina, počevši od kraja prošlog stoljeda – u sklopu mjera za reformu 

zdravstvenog sustava i zdravstvenog osiguranja zdravstvene vlasti započele su radnje na primjeni 

akreditacije (i kategorizacije) u Hrvatskoj. 

Pri tome se u pravilu uvijek upotrebljavala sintagma “kategorizacija i akreditacija”, koje doduše imaju 

neke uzajamne veze, ali nisu u takvoj organskoj svezi da bi morale jedna ovisiti o drugoj, odnosno biti 

rađene istovremeno. 

Nada Vadid, mr.sc. prezentirala je organizaciju rada za osiguranje I unapređenje kvalitete zdravstvene 

zaštite, te akreditacijske standarde. 

Gordana Slabetid, dr.med., ravnateljica OB Koprivnica iznjela je iskustva I izazove u procesu 

unaprijeđenja kvalitete. 

Prof. dr. Katarina Šakid prezentirala je iskustva KB Sveti duh u provođenju PATH projekta. 

Zaključak: 

Dostupnost ovim informacijama – makar skromno – omogudava određen uvid u toliko značajan sustavni 

instrument kao što je to akreditacija. 

Zdravstvena ali i cjelokupna javnost svakako de s velikim zadovoljstvom prihvatiti svaki postupak koji 

sadašnjoj - za hrvatske prilike povoljnoj shemi pristupačnosti zdravstvene službe svim građanima zemlje 

- može nagovještavati da se ozbiljno nastoji podidi kvaliteta zdravstvene zaštite u RH. 

 

Izvješde napisala: Vlasta Krešid, bacc.med.techn. 

 


